

践行嘱托争出彩

“轮椅女孩”的脱贫梦

本报记者 冯子建 通讯员 林立

“您好,这里是阿里巴巴消费者退款与售后维权咨询专线,我是‘云客服’周亦好,请问有什么可以帮您?”12月8日,在河南残联培训就业孵化基地,来自郟县的22岁“轮椅女孩”周亦好,正在熟练地通过网络和客户交流。

“到年底了,活儿比较多,工作量很大。”周亦好莞尔一笑,露出两颗好看的小虎牙。

周亦好出生在郟陵县农村,三个月大时,被确诊为小儿麻痹症,导致身体残疾。此后,她只能借助轮椅生活。

长大后,周亦好学过美甲、软件开发等,梦想开一家漂亮的小店,自食其

力,过上幸福生活。然而,由于种种原因,她的梦想都没有实现。

因为周亦好身体不好,父母又体弱多病,一家人生活困难。

受惠于精准扶贫政策,2017年,在市、县两级相关部门帮助下,周亦好来到河南残联培训就业孵化基地学习电商销售。该基地是阿里巴巴“云客服”残疾人就业项目的合作伙伴。

学习期间,周亦好渐渐喜欢上这里,有了一群志同道合的朋友,最重要的是,她学习掌握了一技之长,拥有了谋生的资本和能力。

对周亦好而言,她特别珍惜这次学习机会,努力做笔记,认真巩固学

习。3个月后,她顺利通过阿里巴巴的考试,成为一名“云客服”。

“得知自己通过考试,成为阿里巴巴的‘云客服’,每月有了稳定收入,我的眼泪一下子就出来了。”周亦好回忆说,她特别珍惜这份工作,感觉自己有了“用武之地”。

周亦好介绍,该基地环境好,工作氛围融洽,每天工作6个小时,时间灵活,一个月能收入4000多元。

“残疾人需要好政策来兜底,更需要授之以渔,帮助他们掌握一技之长,让他们通过辛勤劳动过上好日子。”周亦好深有感触地说,这几年,随着经济条件逐渐好转,她每个月都会通过支付宝进行爱心捐赠,力所能及帮助那些更加困难的人。

有了稳定的经济收入,周亦好一家的日子也逐渐好起来。更值得一提的是,她还遇到了值得托付终身的人。

谈及今后打算,已经订婚的周亦好说:“存点钱,找个好项目,开个线下实体店。只要好好干,一定会过上好日子。”周亦好说,她还会坚持做一些公益活动,帮助需要帮助的人。

我的脱贫故事

我市启动重污染天气红色预警

本报讯(记者 王培钦)12月8日,记者从市污染防治攻坚战办获悉,根据省、市最新预报会商结果,我市未来受不利气象条件影响,高温静稳显著,大气扩散条件差,本地污染源累积增加,污染呈加重趋势,12月9日—12日将出现中至重度污染过程。为积极应对不利气象条件,自12月8日17时起,将重污染天气橙色预警(Ⅱ级)响应提升至红色预警(Ⅰ级)响应。

市污染防治攻坚战办倡导公众绿色消费,单位和公众尽量减少含挥发性有机物的涂料、油漆、溶剂等原材料及产品的使用;倡导公众绿色出行,尽量乘坐公共交通工具或电动汽车等出行。

对环境影响突出的水泥、砖瓦生产等16个重点行业,按照季节性生产调控指导意见和红色预警管控措施双重从严执行,其他企业严格按照2020年重污染天气应急减排清单落实红色预警管控措施。

矿山、砂石料厂、石材厂、石板材等停止露天作业;施工工地停止土石方作业,建筑垃圾清运车辆和砂石运输车辆禁止上路行驶,开挖土石方的挖掘机等非道路移动机械停止作业。

城市管理部门在日常道路保洁频次的基础上,增加清扫等防治扬尘作业频次。交通运输部门负责加强交通工程施工和公路运输监督管理,采取有效措施防治公路扬尘污染。自然资源部门负责督促露天矿山停止一切产生扬尘的生产活动。水利部门负责水利工程施工场地扬尘控制。应急抢险、重大民生工程和重点项目,在严格落实“六个百分之百”施工要求的前提下,经审批后可正常施工。此外,除城市运行保障车辆和执行任务特种车辆外,城市和县城建成区内禁止重型和中型柴油货车、低速载货汽车和拖拉机通行。



12月3日,位于禹州市苌庄镇柏村的鑫源耐火材料有限公司的员工正在生产线上忙碌。近年来,该公司在谋求自身发展的同时,积极参与产业扶贫,探索创新“无障碍就业”扶贫模式,吸纳柏村及周边村有劳动能力的贫困群众47人务工就业,帮助他们顺利实现脱贫。

本报记者 乔利峰 摄

许昌市第二届志愿服务项目大赛圆满落幕 “童游三国”“无陪护病房”等18个项目获奖

本报讯(记者 许廷合)12月8日,许昌市第二届志愿服务项目大赛决赛在许昌职业技术学院成功举办,38个项目在决赛中展开激烈角逐,直至产生各大奖项。至此,许昌市第二届志愿服务项目大赛圆满落幕。

此次大赛以“志愿新时代,共筑中国梦”为主题,自今年11月份启动。历经项目申报和初赛,38个项目从82个项目突出重围,最终闯进决赛。经过激烈角逐,许昌草根社会志愿服务中心“童游三国”项目荣获大赛金奖,许昌职业技术学院彩虹志愿服务队“筑梦彩虹支教扶贫,实践育人青春关爱”和许昌市立医院学雷锋志愿服务队“无陪护病房”2个项目荣获大赛银

奖,许昌学院“红色小课堂助力乡村振兴”等5个项目荣获大赛铜奖,魏都区“365脚步走”等10个项目荣获市级示范项目。

从助力脱贫攻坚到关爱未成年人,从心理援助到邻里守望……在当日决赛现场,参赛选手们通过项目路演、评委答辩等环节,对自己的项目进行了全方位展示,生动展现了新时代许昌志愿者无私奉献、脚踏实地、服务社会的精神风貌。全场观众和评委嘉宾一次次为项目的艰辛感动、为项目的成功微笑、为项目的成果鼓掌,场面热烈而温暖。

作为展现一座城市文明风尚的标志,志愿服务是人们奉献爱心、服务社

会的重要方式。近年来,随着创建全国文明城市的深入推进,我市志愿服务工作取得了长足进展,目前我市共建成志愿者团队4814个,注册志愿者达到55.67万名,初步形成了“组织体系网络化、服务内容多元化、活动开展常态化”的良好格局,全市志愿服务呈现出遍地开花结硕果的态势。

据悉,此次大赛由市委宣传部、市文明办、市民政局、团市委、市妇联、市残联、市红十字会等联合主办,许昌职业技术学院承办。赛后,我市还将加强对优秀项目的孵化培育、投资支持和培训提升工作,支持优秀项目扩大实施范围和受益面,推动全市社会组织、志愿服务组织实现可持续良性发展。

我市公布中心城区河湖水系11月份管护情况

本报讯(记者 武芳 通讯员 王兆燕 刘悦博)日前,记者从市河湖水资源调度中心获悉,按照《许昌市中心城区河湖水系管理奖惩办法》规定,结合11月份各责任单位日常管护和派遣整改情况,通过实地复查,目前,我市中心城区河湖水系11月份管护情况已经出炉。

据了解,各责任单位得分情况为:市城管局96.35分、长葛市94.91分、建安区94.19分、许昌经济技术

开发区92.66分、魏都区92.14分、东城区90.79分、市城乡一体化示范区90.72分、市住建局89.48分、市文化广电和旅游局88.65分。依据相关规定,1个综合得分高于95分的优秀单位为市城管局,奖励1万元;8个综合得分在80—95分的合格单位为长葛市、建安区、许昌经济技术开发区、魏都区、东城区、市城乡一体化示范区、市住建局、市文化广电和旅游局等,不奖不罚。

通过实地复查,我市也发现一些存在的问题,即随着气温下降,部分河段水面落叶、漂浮物等清理、打捞不及时;部分河段、湿地水生植物干枯倒伏清除不到位;在水系范围内,警示标牌存在字迹模糊、破损等现象,西护城河魏源广场木栈道损坏未及时修复。

市中心城区河湖水系管理领导小组办公室建议相关责任单位,要加大冬季水系管护力度,保持水系景观,

重点对落叶、枯草、枯枝及干枯倒伏的水生植物等进行全面清理、打捞,制定防火措施,预防烧荒事件发生;要加强冬季绿化树木病虫害防治工作,组织实施行道树木涂白;要加强水系配套设施的管护,对已设置的警示标语、标牌等开展全面排查工作,针对字迹不清楚、损坏的要进行维护更换;要加强安全隐患的排查整改,特别是木质栈桥、护栏等影响游人安全的设施要及时整改。

丁同民在第二届中原人才发展环境高峰论坛协调推进会上强调 筹办高质量盛会 打造许昌人才名片

本报讯(记者 胡晨 通讯员 李鹏飞 周凡)第二届中原人才发展环境高峰论坛将于12月12日在我市举办。8日下午,我市召开第二届中原人才发展环境高峰论坛协调推进会,对高水平做好论坛筹备工作进行再部署。市委常委、组织部部长丁同民出席。

就筹办好本次论坛,丁同民强调,各相关单位要提升站位,切实把中原人才发展环境高峰论坛作为优化许昌发展环境的平台来办,迅速进入角色,细化职责分工,确保论坛取得圆满成功;要精心组织,围绕嘉宾邀约、会场布置、材料准备、会务组织、住宿安排、疫情防控及嘉宾服务等关键环节,秉持“筹备工作要细、工作节奏要快、服务保障要精、环境营造要优”的办会原则,充分展示许昌人才发展环境的良好形象;要增强合力,切实把思想和行动统一到市委、市政府的部署上来,主动担当作为,密切协同配合,推动更多人才、更多项目、更多产业落地许昌,为加快“智造之都、宜居之城”建设提供有力人才支撑。

明确任务夯实责任 建设生态河幸福河

本报讯(记者 董全鑫)12月8日,文化河市级河湖长、副市长、市公安局局长董留民带领市水利局等相关单位负责人,到襄城县文化河沿线巡河调研。

对文化河的管护工作,董留民给予充分肯定。就做好下一步工作,董留民强调,要进一步明确任务,各级河湖长及职能部门要把全面推行河湖长制放到生态文明建设的全局来看待,明确各自职责、充分履职尽责,用实际行动保障和改善民生;要进一步夯实责任,持续加大巡河、护河力度,对河湖“四乱”(乱占、乱采、乱堆、乱建)问题进行再排查、再整治,推进河湖环境持续向好;要真正把河道生态环境建设好、维护好,同时协调各方力量,凝聚工作合力,进一步提升河湖管理水平,着力建设生态河、幸福河,不断满足人民群众对优美河湖生态环境的需要。

落实管护责任 共建美丽河道

本报讯(记者 胡晨)12月8日,副市长卢希望带领市水利局、市生态环境局等相关单位负责人,前往双泊河长葛市段进行巡河调研。

贯彻落实习近平生态文明思想的高度,切实担负起保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态的重要责任,为加快“宜居之城”建设铺好生态底色;要实行标本兼治,持续推进河湖“清四乱”常态化,建立健全河湖管护长效机制,让岸绿景美、水清河畅的画面成为常态;要落实一岗双责,在做好水污染防治工作的同时,自我加压,统筹推进河道沿线绿化、美化、亮化及基础设施提升工作,将双泊河打造成人民满意的“幸福河”;要加强舆论引导,用管水治水的显著成效教育引导沿线居民,使其摒弃不良生活习惯,以主人翁姿态自觉维护河湖环境,在全社会形成齐抓共管的护河护水氛围。

促进颍河水生态环境良好发展

本报讯(记者 张辉)12月8日下午,副市长汤超到颍河白沙水库段巡河调研,并召开颍河流域河湖长述职会议。

白沙水库始建于1951年,位于颍河上游,是一座以防洪为主,兼顾灌溉、旅游开发等综合利用的大型水利枢纽工程。汤超视察了白沙水库水质和河岸周边环境,了解了目前水位及库容量。

在随后召开的颍河流域河湖长述职会议上,汤超认真听取了禹州市、襄城县、建安区颍河段河湖长制工作述职报告。就做好下一步工作,他强调,各级河湖长要加强监督管理,认真落实巡河



日前,在襄城县姜庄乡大营南村王道饲养场内,工人正在查看品种鸡生长情况。近年来,该村党支部带领群众采取“党支部+公司+农户”模式,饲养大午金凤等优质品种鸡,带动34户贫困户脱贫致富。本报记者 史晶 通讯员 古国凡 摄

河南拓普锐生物科技有限公司年产1500吨渗透剂T项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号)等相关规定,现就本项目(征求意见稿)进行公示,征求公众意见。

一、建设项目基本情况
项目名称:年产1500吨渗透剂T项目
建设单位:河南拓普锐生物科技有限公司

建设地点:许昌市建安区张潘镇前汪村(许昌精细化工园区)
项目总投资:200万元
建设性质:扩建

二、建设单位名称及联系方式
项目建设单位:河南拓普锐生物科技有限公司
联系人:焦总
联系地址:许昌市建安区张潘镇前汪村(许昌精细化工园区)
联系电话:13271228850

三、环境影响报告书编制单位名称及联系方式
评价单位名称:河南先登环保科技有限公司
联系电话:0374-6033633

四、征求公众意见的具体形式
(1) 本项目报告书征求意见稿的网络

链接:《河南拓普锐生物科技有限公司年产1500吨渗透剂T项目环境影响报告书(征求意见稿)》公示链接: https://pan.baidu.com/s/1-dDoClvqVxhteZ5bL_HUEQ
提取码:dv5m
(2) 查阅纸质版报告书的方式和途径。本项目环境影响报告书(征求意见稿)纸质版存放在建设单位,广大公众可自行到建设单位查看。

五、征求意见的公众范围
公众对象为项目周边可能受建设项目影响的居民、企业事业单位等。

六、公众意见表的网络链接
公众可登录河南拓普锐生物科技有限

公司下载公众意见表并按照规定格式要求填写,具体链接为: <https://pan.baidu.com/s/1Q-sZpZ073ZnRnRdA3ALoLQ>
提取码:ijra

七、公众提出意见的方式和途径
公示期间,项目周边的居民、企业事业单位可通过信函、传真、电子邮件或其他方式,向建设单位提交与建设项目环境影响有关的意见和建议。

八、公示期
自本公示发布之日起5个工作日。

债权转让通知书

曹觉民、付红军:
董光辉和曹觉民、付红军的债务纠纷已经由魏都区人民法院于2018年3月30日作出(2018)豫1002民初62号民事判决书,判令曹觉民、付红军偿还董光辉借款170000元及利息(自2015年12月2日起至实际还款之日止,按月利率2%计算)。董光辉现将该笔债权转让给董志强,现通知你们在接到本通知书后及时向董志强履行所有的债权利息。

通知人:董光辉
2020年12月9日

河南豪丰机械制造有限公司的公章(编号:4110233002191)丢失,声明作废。
许昌大行餐饮管理服务服务有限公司的开户许可证(核准号:J5030003563701)丢失,声明作废。

声明